

udnina za leto 1922. K obilni udeležbi vabí načelnik.

Cebelarstva podružnica za okraj Sv. Lenart s sedežem pri Sv. Trojici v Slov. gor. vabi uljudno vse člane in prijatelje čebelarstva na obč. zbor, ki se vrši dne 18. dec. 1921, dopoldne ob 9. uri v gostilni g. Antonije Arnus pri Sv. Lenartu v Slov. gor. K obilni udeležbi vabimo prijatelje čebelic!

Slinovka in parkljevka se spet širi. Pokrajinska uprava za Slovenijo je proglasila za okužene okoliše sledeče kraje: 1. vse občine političnega okraja logaškega in občino Vrhnika. 2. Vse občine sodnega okraja brežiškega in občine Arneško, Anže, Blanca, Gorica, Rajhenburg, Sevnica ter Sitolovnik sodnega okraja sevniškega. V teh navedenih krajih, se je strogo držati zdravstvenih predpisov in določil, objavljenih v „Uradnem listu“ št. 136.

Uvoz živine v Italijo zopet dovoljen. Italijanska vlada je dovolila uvoz živine pod sledečimi pogoji: Živina se pušči v živem stanju do Trsta in Ankone, kjer se v klavnicah pokolje, tako da pride le mrzlo meso v državo. V vsa druga mesta je uvoz popolnoma prepovedan.

Mariborsko sejmsko poročilo. Na zadnji živinski sejm so prignali: 10 bikov, 126 volov, 344 krav, 7 telet in 7 konjev. Skupaj 494 komadov. Povprečne cene za različne živalske vrste so bile sledeče: debeli voli 15-18 K, poldebili voli 11-14 K, plemenski voli 11-14 K, bikji za klanje 9-11 K, klavne krave, debele, 12-14 K, plemenske krave 7-12 K, molzne krave 12-16 K, breje krave 10-16 K, mlada živina 7-13 K, teleta 14-16 K za 1 kilogram žive teže. Krave za klobasarije 1 kg žive teže 6-7 K.

Sejmsko poročilo. Na svinjski sejm dne 11. novembra 1921 so pripeljali radi slabega vremena samo 20 komadov svinj. Cene so bile sledeče: Mladi prašiči 5 tednov stari, komad 150-200 K, 6-7 tednov stari 300 do 350 K, 5-6 mesecev stari 1200-1500 K eno leto stari 3000-3500 K. Plemenskih in polpitanih svinj sploh ni bilo na sejm.

Mesne cene v Mariboru: Volov' meso prve vrste 1 kg 22-24 K, druge vrste 18-20 K. Meso od bikov, krav, telet 16 K. Telečje meso prve vrste 20 K, druge vrste 18 K. Svinjsko meso sveže 22 K.

Na živinskem sejmju v Ptuju. V torek, 15. novembra so se cene gove-

ji živini precej dvignile. Ljubljanski in zagrebški kupci so plačevali vole, ki so tehtali nad 1200 kg po 18 do 20 K 1 kg žive teže. Izjemo je delal posebno lep par volov, za katere je plačal ljubljanski Predovič celo 24 K. Tehtali so okoli 1600 kg. Italijanskih kupcev ni bilo.

Zivinske cene na Hrvaškem. Povprečne cene živini na hrvaških tržiščih so sledeče: V zagrebški županiji: voli 16-20 K, biki 12-16 K, in krave 12-16 K; v bjelovarsko-križevski županiji: voli 18-26 K, biki 14-20 K, krave pa 10-18 K za kilogr. žive teže.

Podjetni domačini. Družba „Mesa“ v Mariboru je dosegla, da lahko s posebnim hladilnim vlakom vozi vsak teden 5-6 vagonov mesa v Svico. — Prevoz mesa se vrši v vagonih, v katerih električni obrat sproti proizvajajo led, tako da se meso na dolgi poti prav nič ne skvari. V Svici pride en kilogram govejega mesa v naši valuti na 150-200 K. Sviciarji prodajajo svojo živino kot drago plemensko živino v druge države, meso pa uvažajo.

Zvišanje krušnih cen v Beogradu. V Beogradu so zvišali krušne cene takole: črni kruh 3 dinarje, beli kruh 4 dinarje 30 para. Cene se razumejo v kilogramih.

Cene poljskim pridelkom. Vслед padanja vrednosti našega denarja so v preteklem tednu žitne cene in cene za druge poljske pridelke močno poskočile. Tudi slabe prometne razmere so mnogo pripomogle k stalnemu naraščanju žitnih cen. Na žitnem trgu v Zagrebu je bilo v prejšnjem tednu — prav malo pšenice. Prodajala se je po 1200 do 1300 K za materski stot. Na žitnem trgu so ponujali rž samo srbskega izvora in so jo plačevali po 750 do 770 K za materski stot. Tudi ječmen je bil samo srbskega izvora in le slabo blago, za katerega ni bilo dosti popraševanja. Prvovrstno blago so pa kupovali po 1100 K za materski stot. Popraševanje po ovsu je precej popustilo. Cene so se gibale med 750-770 K za materski stot. Očiščeno blago je pa doseglo ceno 800-820 K. Po stari koruzi je bilo popraševanje zelo živahno in temu primerne so bile tudi cene, ki so se gibale okrog 1100 K. Nove koruze ni bilo dosti, večinoma blago iz Banata in je stal materski stot 840-870 K. Po moki je bilo popraševanje zelo živahno, zlasti po kupcih iz Češke. Cene so bile za nularco 18 do 18,40 K za kilogram, za krušno mo-

ko pa od 15 do 16,50 K za kilogram. Otrobov je bilo malo na trgu. Meterski stot je stal 530-640 K. Fižol so kupovali samo za domačo potrebo. Pisani fižol je stal 1000 K, beli 1200 K met. stot.

Novi motorni plugi. Neka dunajska tvrdka je izdelala novo vrsto malih motornih plugov, ki orjejo 70 cm globoko. Motor ima 12 konjskih sil in se more uporabiti tudi drugje. Poizkusi so se jako dobro obnesli.

Hmelj. Na hmeljskem trgu v Zateu tudi v pretekli dobi ni bilo nobenega živahnega popraševanja po hmelju. Za prvovrstni hmelj so ponujali 500-6400 čehoslovaških kron za 50 kg., za tuj hmelj pa po 4800-5000 K za 50 kg. Cene so padle za 200-300 K pri kilogramu.

Vrednost denarja. Ameriški dolar stane 268 naših kron. Za 100 nemških mark je plačati 11% naših kron, za 100 avstrijskih kron 6, za 100 čehoslovaških kron 299-302, za 100 laških lir 1050 jugoslovanskih kron. 1 franc. frank stane 19% naših kron. Vrednost našega denarja je poskočila za 40 točk in notira v Curihu 1,90.

Dopisi.

Sv. Miklavž pri Mariboru. Volitev župana se vrši prihodnji petek, 18. novembra popoldne. Dosedanji župan vrli našinec g. Florjančič ne sprejme več županskega mesta. Gospod Florjančič je bil eden najbolj delavnih županov mariborskega okraja.

St. Ilj v Slov. gor. Naše Bralno društvo priredi v nedeljo, dne 20. novembra popoldne po večernicah v Slovenskem domu veselico z igro: „Stari in mladi“, petjem in godbo. Prijatelji, povabljeni.

St. Ilj pod Turjakom. V nedeljo, dne 20. t. m., po rani maši shod SKZ v gostilni Fr. Rozman. Poroča poslanec Pušenjak Pridite!

Grize pri Celju. Če grižki liberalci kaj zapišejo v svojih listih, se nihče ne zmeni za njihove klobasarije. Zato so primorani, da na svoje stroške pošljejo svojo duševno revščino našim pristašem. Ko pa „Straža“ ter „Gospodar“ delita grižkim liberalcem pošteno po predpisih, svigajo od hiše do hiše in poprašujejo po dotičnih izvodih naših listov. Ker pa nihče rad ne posojuje, zato priporočamo gospodom liberalcem, naj si raje naroče in plačajo naše liste. S tem bodo podprli dobro stvar.

Listnica uredništva.

Dakliški vrtec bo zopet prinesel „Gospodar“, kakor hitro mu bodo poslale naše vrle mladenke za vrtec dovolj gradiva. Vse one pa, ki so nam poslale dopise že za to številko, prosimo potrpljenja.

Lepo darilo za Miklavževo in za Rožič. „Klaverjev koledar 1. 1922.“ Ima poučno in zabavno vsebino, lepe afrikanske povestice in slike. Stane samo 5 K, pri naročbi 12 zvodov damo enega povrh. Vsem prijateljem misijonov, kršč. družin, Marijinim družbam in drugim društvom ga toplo priporočamo. — „Masonski koledarček za masonsko leto 1922.“ Letos prvič izšel. Poučna in zabavna vsebina, nalašč za otroke. Lepe zamorske povestice, mešane s slikami, bodo vzbudile v naših otrocih duha požrtvovalnosti, katerega svet danes tako malo pozna, in vnele ljubezen do sv. vere in za oči naših duš naših poganskih bratov. Stariši, učitelji in vzgojitelji ne morete napraviti otrokom večjega veselja, kot če jim naročite ta lepi novi koledarček! En izvod stane samo 3 K, pri naročbi 6 izvodov skupaj eden povrh. Oba koledarja se dobata pri družbi sv. Petra Klaverja, Ljubljana, Miklošičeva ulica 3.

Orlovski koledarček je dotiskan. Vслед lepe vezave, primerne oblike in izbrane vsobine naj ne bodo člana orlovske organizacije, ki bi si ga ne preskrbeli. Naroča se samo pri Orlovski podzvezi v Ljubljani, Ljudski dom II.

Previdni ljudje iščejo vedno pri kupovanju najbolj zanesljiv in zmorni vrtelec. Popolno zaupanje zasluži svetovno nana eksportna tvrdka H. Suttner, Ljubljana št. 992, od katere ure uživajo svetovni glas, ker vsaka Suttnerjeva ura, tudi najcenejša ima zanesljivi dober stroj. Ta tvrdka ima veliko zalogo verižic, prstanov, raznih predmetov iz zlata in srebra in drugih koristnih potrebščin.

Trgovski učenec

priden fant iz poštene hiše z dobro šolsko oliko več obojnega jezika se takoj sprejme v trgovino z železom in špecerijo Ivo Andraschitz Maribor. 777

LJUDSKA IZOBRAZBA

Pobrigajte se za izobraževalne tečaje!

Letošnja zima je prikašljala rano in obeta biti dolga ter ostra. V tej skoro gotovo dolgi zimi bo časa dovolj, da poskrbimo naši mladini za njen vsestranski napredek glede izobrazbe. Naši preizkušeni mladoljubi in vztrajni delavci na polju prave ljudske izobrazbe so se že temeljito posvetovali, kje, koliko in s kakim programom bodo prirejali izobraževalne tečaje za naša vrla dekleta, fante in odrasle. Dolžnost naših ljudskih mas je, da se tudi pridno, mnogoštevilno, z vso vnemo ter pazljivostjo udeležuje teh tečajev. Vsopred teh različnih tečajev bo tako pestro zanimiv, da bo lahko črpal iz njega naš sloves. Štajerski navadni človek veliko prepotrebnega znanja v političnem, gospodarskem, organizatoričnem in sploh kulturnem oziru v živi besedi iz ust naših najboljših govornikov in strokovnjakov.

V teh povojnih časih smo že spravili našo mladež na predvojno duševno stopinjo mi krščansko misleči Slovenci potom že prirejenih izobraževalnih tečajev, katerih vsestransko izobraževalno moč jim mora priznati pač vsakdo, ki se jih je udeležil v teh letih obstanka naše nove države. Naša dolžnost pa je, da spravimo našega navadnega človeka ne samo na

stopinjo predvojne izobrazbe, ampak hočemo in moramo iti dalje, ker tudi naš priprosti narod bi naj bil duševni kvas naše mladostne Jugoslavije. Hočemo dalje z izobrazbo našega naroda, potem mu moramo kot inteligenci vsenčističa, tako ponuditi masam naroda nekaka kratkodobna ljudska vseučilišča — izobraževalne tečaje.

Ravno letošnja zima bodi čas poslušanja in izobrazbe na ljudskih vseučiliščih — izobraževalnih tečajih kateri naj bodo tudi tako polnoštevilno obiskani, kot n. pr. ljubljansko vseučilišče in univerza.

Nekaj izobraževalnih tečajev je že razpisanih in objavljenih, drugi še bodo in kjer jih še želijo, naj nam javijo, voditelji in predavatelji teh tečajev bodo vedno radovoljnimi sroem na razpolago ljudskemu vabilu in klicu. Ako bodo izobraževalni tečaji letošnjo zimo dobro uspeli, nam bodo obrodili za prihodnje volitve sad pravega političnega spoznanja, katerega posledica bo potem od sedanjega mnogo boljši gospodarski razvoj Slovenije in celotne države.

Porabite zimski čas za izobrazbo!

(Piše kmet iz zasneženega Pohorja.)

Svojčas, ko še ni bilo časopisov in bore malo knjig so porabili naši

predniki stari ter mladi zimsko večerne ure za medsebojno izmenjavo mišljenja, novic in pripovedk. Kako nekaj slovensko lepega in mikavega so bili sestanki na zimskih kmetijskih prejah. Staro ter mlado se je veselilo dolgih zimskih večerov, ki so jim nudili dovolj časa, da so se obiskovali, pripovedovali ter poslušali, kar so doživeli med letom. Veliko lepega in koristnega so bili za naše stare, sicer dolgočasni zimski večeri v dobi, ko ni bilo časopisov in je bila tudi knjiga redka prikazen.

Starejšim našim gospodarjem in gospodinjam pa bo še tudi v živem spominu, kako so jim v njihovi mlajši dobi, ko je obhajala že tudi tiskana knjiga svoj vhod v našo slovensko hišo po deželi, čitali v zimskih večerih iz podučnih ter povestnih knjig razne dobre babice in tetice.

Danes smo ravno v naši državi mi Slovenci tako srečni, da sta knjiga in časopis nekaj vsakdanjega za skoro vsako hišo in najrevnejše sloje.

Ravno sedaj v teh dolgih zimskih večerih sem vas spomnil kratko na že davno prošlost naših prednikov, ki so porabljali temničasti zimski čas v svoj telesni odih, pa tudi v duševno izobrazbo, napredek in zabavo. Tudi danes nikakor ne smemo zaostati za našimi predniki. Dobra knjiga, dober

časopis morata biti tudi danes naši kmetijski hiši v pozimskem času v zabavo in poduk.

V spomladi, poletju in jeseni se je trudilo staro in mlado našega kmetijskega naroda s pehanjem za tolo, za duševno likanje je bilo malo časa. Kar smo zamudili v delavni letni dobi, to nadomestimo v zimskih večerih. Ni lepšega prizora, kot videvati slovensko družino pri skupni molitvi, skupnem delu in skupni izobrazbi.

Ko nekdanj, kakor sem omenil zgoraj, se zliira tudi danes v zimskem času staro, odraslo in mlado k skupnim večernim sestankom po hišah.

Mesto praznega govoričenja in trošenja opravljivih in obrekljivih govoric, porabite rajši zimске ure skupnih sestankov za čitanje in medsebojno izmenjavo novic, ki ste jih zvedeli iz dobrega časopisja.

Kako malo in slabo n. pr. poznajo naši kmetijski gospodarji razmere v naši državi na zunaj in na znotraj. Nekateri čitajo o tej naši novi državi, a ne razumejo vsega, naj mu razložijo ter pojasni nerazumljivo sosed, ki je bolj pristopen razumevanju naših novih — jugoslovanskih razmer.

Kar pišeta o dobrih in slabih razmerah v naši državi „Straža“ in „Gospodar“, to bi moralo romati od ušesa do ušesa, potem boste tudi raz-

Mladenci, dekleta! Na delo za naše liste!

umeli, kdo je kriv teh raznih nadlog v naši državi, o kateri smo sanjali, da se bo cedila po njej sama bratska ljubezen, enakopravnost in izobilje brez onih neznosnih razmer, čez katere smo tožili pod rajno Avstrijo.

Listi vladnih strank vam prikrijavajo istino in marsikdo se krivi radi sedanjih slabih časov nedolžne, one, ki mu edini kažejo na narodne goljufe in na one, ki so edini že in se bodo odpomogli našemu kmetu.

Koliko gospodarskega poduka prinaša našemu gospodarju vinogradniku, poljedelcu, živinorejcu in lesnemu producentu „Gospodar“. Tudi o teh gospodarskih navodilih, ki jih zajema te iz časopisov, treba temeljitega razgovora, ker če človek samo enkrat čita, tudi hitro pozabi.

Bodite uverjeni, ako se hočemo orestiti sedanjih neznosnih politično-gospodarskih razmer, moramo temeljito poznati njih izvor, da bomo znali ob času zopetnih volitev kreniti, ne kot zadnjič na slabostojno, ampak pravostojno stran.

Se večjega izobraževalnega pomena kot za naše odrasle gospodarje, je zimski čas za našo mladino, ki bo gotovo dočakala boljše dneve v naši novi državi kot mi — žalostni in na slaboplat preizkušeni preostanki rajne Avstrije.

Ti boljši časi mladostne Jugoslavije pa bodo liralji od naše mladeži več politične, gospodarske in sploh kulturne naobrazbe kot smo je prinesli v našo novo samostojno domovino mi starejši veterani, ki smo pred izbruhom vojne komaj malo začeli preizkušati moč prave, dobre, krščanske organizacije.

Težavnega dela več ali manj prosti zimski čas bodi za našo že organizirano mladino vsakoletna doba organizatorične ureditve ne samo na zunaj potom skupnih zabav, iger, shodov, izletov ter prireditev, ampak tudi na znotraj, da si organizira vsak posameznik svoje dušo z za poznejše življenje potrebnim vsestransko in navadnemu človeku potrebnim znanjem.

Viri kulturnega likanja mladih duš so isti, kot pri odraslih, samo s tem razločkom, da se jih Janezek ložje nauči in jih bo tudi dalje časa znal in užival kot pa, ako si jih je potisnil v dušo že od dela in skrbi neokretni Janez.

Zimski čas vam bodi vsem, brez razlike na starost, čas telesnega odpočitka, a duševnega napredka v dobrem.

(Dalje prihodnjic.)

Ne zapuščajte rodne grude!

V zadnjih desetletjih so mladi ljudje na deželi kaj radi zapuščali svoje domove ter se podajali v širni svet. Mladenci, ki so služili v velikih mestih kot vojak, so polagoma pričeli pozabljati na svoje rojstne vasi in marsikateri od teh je ostal pri vojakih, drugi pa so si v tovarnah iskali zaslužke. Velikomestno življenje z vsemi težavami in nasladami jim je ugajalo bolj nego trda borba za vsakdanji kruh na domači grudi. Komaj so pogledali v svet, so pozabili na domačo vas, na roditelje, na brezskrbne urice rane mladosti in na le-

poto domačih gozdov in trat. Odtujili so se plugu in brani, v mestih pa so rade volje delali v smrdečih delavnicah od zore do mraka. Isto je bilo z dekleti, Marsikatero dekle, ki je nekoliko pogledalo v naša mesta, je zapustilo dom, in se ni več vrnilo v svojo domačijo. V mestih so se potem pririvali kot natakarice, služkinje in delavke skozi življenje. Sicer je res, da je marsikatera ostala poštena, veliko pa je bilo tistih, ki so se telesno in duševno pogubile ter utonile v velikomestnih močvirjih . . .

Na žalost pa ta neprestani beg z dežele po vojni ni prenehal. Fantje so za časa svetovne vojne gledali ruske nižne, galiske poljane, italijanska mesta, nemila usoda jih je vodila po daljnih krajih skratka: priprosti kmeti mladeniči so spoznali svet. Kar jih je bilo razsodnih, so si želeli nazaj v svojo domačijo, drugi pa so se ji odtujili . . .

In kaj je rodilo to zapuščanje rodne grude? Prenapojena mesta. Količina mladeničev in deklet pride v mesta in vsi mislijo, da bodo prišli do zaslužka! Kako bridko se varajo! Do boljših služb navadno ne pridejo in predno se najde za te ljudi kak koček, morajo od posredovalnice do posredovalnice, dokler se jim ne odkaže kaka slaba služba kje na Hrvaškem. Tam jih dobi kak čitovski izkoriščevalec v svoje umazane roke. O obljubljeni vrnitvi voznih stroškov nočejo take pijavke navadno ničesar vedeti in tako postanejo naši fantje in dekleta žrtve ogabnih spekulantov, ki mislijo samo na izkoriščanje delavskih moči. Mladenci se navadno prebolijo take krivice. V bedi se nahajajočim

dekletom pa preti v velikih mestih navadno — poguba.

Vse to, kar smo zgoraj opisali se godi na žalost dandanes v vedno večji meri. Mladina zapušča svoje domove in se potaplja v vrtincih velikomestnega življenja. Stari pa se doma brez pomoči trudijo v boju za vsakdanji kruh. Neštetokrat se zgodi, da se vrne sin ali hčer, razočarana nad nevhvaležnostjo sveta, še le takrat v svojo domovino, ko sta zbolela na duši in telesu. Vihravi mladenič je silil v svet in se ni brigal za solze roditeljev; svojeglava deklica ni poslušala zlatih opominov matere, podala se je v mesto. Na stara leta se potem vračajo v svoje rodne vasi: izmučeni in izžeti delavci, onemogle služkinje. Srečni so tisti, ki se najdejo svoje domove in sorodnike. Za marsikatero od teh pa morajo skrbeti naše občine.

Beg iz domovine v širni svet je pomembna žaloigra slovenskega kmetijskega ljudstva. Zato vam kličemo: ne zapuščajte rodne grude! Ostanite, mladeniči in dekleta, kjerkoli je to le mogoče, na deželi! Ne želite si veliko mestnega življenja! Orjite rodno grudo, obdelujte veselih src vaše plodne njive in iščite utego v resnicah sv. vere. Poklic kmetovalca spada sicer med najbolj težavne, a je eden med najlepšimi.

Beda in pomankanje v naših mestih nal vas svarita pred begom z dežele. Oklepajte se svojih domačij in delujte v prosvetnihi družtvih za izobrazbo našega naroda!

Zidan in prešan papir v rolicah dobiš najceneje v Cirilovi tiskarni v Mariboru.

MEDIĆ, RAKOVČ & ZANKL

d. z o. z. Ljubljana.

Tovarna kemičnih in rudninskih barv ter lakov.

Centrala; Ljubljana. Brzjavni: Meraki, Ljubljana. Skladišče: Novi Sad. Telefon 64.

Gosposka ul. **PODRUŽNICA MARIBOR.** Solska ulica.

Emajlni laki. Pravi firnež. Barve za pode.

Priznana najboljša in zanesljiva kakovost: barve za obleke, vse vrste barv, suhe in oljnate, mavec (gips), mastenec (Federweiss), strojno olje, karbolinej, steklarski in mizarški klej, pleskarski, slikarski in mizarški čopiči, kakor tudi drugi v to stroko spadajoči predmeti.

„**MERAKL**“ Lak za pode. — Emajlni lak. Linoleum lak za pode. — Brunoline.

Ceniki se začasno ne razpošiljajo.

10-558

Plačam

boljše kakor povsod srebrni in zlati denar

Ilgerjev sin

urar v Mariboru, Gosposka ul. 15. 1-3 755

Kupi se vsaka množina rumenega in belenega

čebelnega voska.

1-3 Ponudbe s vzorci na 768

Dolničar & Richter

tovarna voščilnih izdelkov Ljubljana, Karlovska cesta 2.

Več posestev

28 oralov, 17 oralov in manjših kakor leži in stoji, se zaradi preselitve prodaja; vpraša se Gospična Platarič postaja Pesalec. 772

Denarja ni

draginja je velika, zaslužek pa majhen. Kdor hoče s malim trdom gotovo do 100 kron na dan zaslužiti, naj pošlje v plam svoj natančen naslov in naznako za odgovor. 1-761

Josip Batič, Litija.

OBLEKO.

Prigroste in sinesje. Točno in solidno delo. Dobre blago. Ceneje kakor kjerkoli, samo pri: Alojziju Arbelter v Mariboru Dravska ulica št. 15 (pri starem mostu). 7-10 681

Razpis.

Razpisuje se služba občinskega tajnika v občini Okolica Konjice. Plača po dogovoru. Prošnje, s priloženi opremljene, se naj vložijo do 15. decembra 1921 na naslov podpisanega župana. Prošnjiki, ki imajo še kake druge sposobnosti, imajo prednost. Občina Okolica Konjice: Anton Toman, župan. 1-2 770

Lepo počestvo

v Drobitalci (Protgersdorf), 56 oralov, med temi 22 oralov gosda, ostalo njive, travniki, sadonosniki itd. 40 glav živine in vse potrebne premičnine. Proda: Janez Probat, v Drobitalci (Protgersdorf) p. Apače pri Radgoni. 1-2 767

Služba organista

in cerkovnika se odda v Ribnici na Pokorju. 1. dec. ali 1. jan. Plača po dogovoru. Cerkevno predstojništvo. 775

Učenka

se vzame v uk pri šivlji Cankarjevi ulici, št. 15. Maribor. 769

Vila,

nova s kletjo in gospodarskim poslopjem ter s celim orolom zemlje, primerno za kakoga posejlonista, v malem mestu na Slov. Štajerskem, se radi gnetah razmer posojni prodaja. Naslov in upravnishva lista. 1-2 768

Dober glasovir

se po ceni prodaja pri F. Augustin org. v Šmiheln nad Mozirjem. 774

Divjačino, perataino, jajca, sirovo maslo, kupuje vselej po dnevnih cenah Viljem Abt, Maribor, Kejžarjeva ulica 8. 1-4 754

Mlin se išče v najem s nekaj zemljiščem. Naslov v upravi lista. 1-3 761

Kot lovec želi vstopiti v službo na Hrvaškem ali v Slavoniji na kako gradščino ali veleposestvo mlad mož, 28 let star, oženjen s enim otrokom. Ponudbe je nasloviti na: „J. V.“, poštno lešče, Sv. Lenart v Slov. goricah, Štajersko. 2-3 768

Kolarskega pomočnika za fino delo sprejemem. Imam več različnih vozov na prodaj, iste izdelujem po naročilu. Izdelovalnica raznih vozov. M. Lošar Dragomelj p. Domžale. 1-4 778

Proda se vinograd salomonnik, njiva, in sidana hiša in gospodarsko poslopje, v Čermiljenški pošta Sv. Rupert Slov. go: Cen: 80.000 K. Naslov se izve v upravnishvu Slov. Gospodarja. 1-2 784

Kupim romane,

Črna Jarja in Živa pokopana. Cena po dogovoru. Ponudbe je poslati na naslov: Simon Volarič, Laka rri Zidanem mostu. 1-2 771

ZELJA

v glavah

kupi vsako množino

J. SIRK, Maribor, Glavni trg. 704

4-6

Suhe gobe

in ržene rožičke kupuje trgovina s semeni

SEVER & KOMP., Ljubljana, 8-10 579

ANDROPOGON

najboljše sredstvo proti ispadanju las in brade razpošilja Baloh & Rosina, Maribor, steklenica 80 Kron. Poština se zaračuna posebej.

Slovenska eskomptna banka v Ljubljani.

Otvoritev podružnice v Slovenjgradcu.

Upravni svet Slovenske eskomptne banke v Ljubljani naznanja, da otvori

15. novembra 1921

svojo podružnico v Slovenjgradcu, na Glavnem trgu, v hiši Kopač (Reitter-ja nasl.).

Podružnica se bode bavila v vsemi v bančno stroko spadajočimi posli.

Upravni svet.